

湖南首届木制工艺精品展元旦开展

木制精品、国学讲堂、名人书法同台览粹，品文化之醇厚惊世之美

1月1日至1月20日，湖南首届木制工艺精品展将在晚安中国红木馆盛大开展，这是继10月成功打造中国红木奇石博览会之后，中国红木馆于新年之际再次为星城献上的一道文化大餐。

作为中国红木馆文化立馆思路的延续之作，湖南首届木制工艺精品展以“文化+创意”为主题，展出上万款根雕、茶台、木雕、大板及红木家具精品，同时结合文化名人讲堂、名家书法展等主题活动，打造以红木家具、木制工艺品为核心的文化能量场和高端交流平台。

据晚安集团商业运营中心总经理张黎明介绍，此次精品展的万余款展品来自于世界各地，浙江木雕之乡东阳、古典工艺之都仙游、红木之镇中山、红木产业之都瑞丽等地均有精品展出，甚至还有部分展品来自东南亚和非洲，规模大、档次高、艺术性较强、民族特色突出，凸显了传统技艺与现代工艺的融合，是对传统木艺文化的隔空致敬和整体呈现。



木制工艺，雕刻时光

人类对于木材，有一种出于天性的情意结。木属温性，它在人类保持体温、抵御恶劣环境的过程中扮演着人类庇护所的作用。栖木而居也曾经是人类进化过程中最重要的自然选择，即使是现在，不管现代人居住文明如何演进，但家里仍然少不了大量用木。

在中国，木制家具和雕刻工艺的历史源远流长。千百年来，能工巧匠从自然中取材，经过千凿百斧，将寓意、风格、技艺全部刻在木头之上，即使经历漫长的时光，情节仍然生动，故事依旧鲜活。

此次木制工艺精品展汇聚了一批国家级工艺美术大师的艺术

精品，同时吸引了惠风字苑、秀木可雕、亚非木业、雅瀚轩、子琪阁、凌云阁、年年红、东成、深发等木业知名品牌悉数参展，展出的上万款木制工艺品不仅材质稀缺，并且工艺精湛，造型独特，韵味久远。作品将被分为历史名人、佛道文化、家居风水、家居工艺、大板茶台5大系列，每一位参展观众可至服务台领取投票券对心仪作品进行投票，参与投票主办方即送精美礼品之外，并从得票最高的展品所对应的票箱中抽出幸运者，赢得万元现金大奖。

以木为骨，以文化为魂

除了万款木制工艺精品华美呈现外，展会还将举办名人书法展、文化大讲堂等主题活动。元旦

当天下午，主办方邀请到当红作家《国画》作者王跃文、《沧浪之水》作者阎真、《战天京》作者谭伯牛开坛论道，纵论古今官场之流变；湖南湘府书院院长柳劲深也将在展会期间开辟书法专场，现场书写春联及书法作品，让普通百姓轻松实现名家作品的“私人订制”。

对此，张黎明介绍，与书法、奇石等其他文化形态联动，中国红木馆在开业之际已有尝试，今年10月，中国红木馆打造了湖南地区首个大规模的红木奇石跨行业联展，布展面积近10万平方米，参展的红木、奇石、玉石等总价值逾50亿元，开展仅3天，博览会迎来数百万名参展观众，成为长沙近年来难得一见的文化盛事。本次木制工艺精品展再次整合文化大讲堂和名家书法展，是中国红木馆文化立馆理念的再次实践，这些主题能在艺术、审美层面高度契合互相呼应，充分展示传统文化的神韵，营造以红木为核心的整体文化氛围，传承和弘扬中国传统家居消费理念。

展销结合，缘木求“瑜”

作为湖南首个红木家具专业

流通品牌，中国红木馆举办此次开年大展的目的，除了全面呈现红木文化、木制工艺的精髓外，也是为了给广大木艺爱好者和收藏家搭建一个优质、高效的交易平台。

张黎明表示，艺术不应是奢侈、昂贵的代名词，行业成熟壮大的标志也绝不是阳春白雪曲高和寡，而是倡导放心消费，使其进入寻常百姓家。不管是红木家具、木雕、根雕，还是奇石、书法作品，它们是艺术品，也是商品。既然是商品，就离不开流通的本质。中国红木馆担当的正是引流者的角色，一方面打造文化平台和流通渠道，促成推广和成交；另一方面也对红木市场进行监督和引导，确保合理消费、安全消费。

据悉，此次精品展将采取展销结合的方式，所有展出作品均可对外出售。另外，活动期间，参展观众签到即可领取精美礼品一份，还可参与中国红木馆特别准备的限时秒杀，数百款红木家具一律按成本价抢购，同时，元旦还将延续开业以来的抽奖活动，现场抽取奔驰SMART终极大奖的机会。

张丹

2014年1月1日至1月20日 湖南首届木制工艺精品展

最精湛的工艺 \ 最稀有的材质 \ 最文化的主题 \ 最经典的艺术

主办单位:湖南省家具行业协会 晚安·中国红木馆

2014文化名流文萃谈·第一讲
从《大清相国》
看古今官场文化的流变

时间: 2014年1月1日(元旦)上午10:00-12:00
地点: 中国红木馆(含浦)车塘河路(原湖南轻工职业技术学院)

主办: 湖南省家具行业协会
协办: 湖南省家具行业协会、中国红木馆(晚安·中国红木馆)
媒体支持: 潇湘晨报、湖南日报、红网、中国红木网

【根雕、茶台、木雕、大板】
100款红木家具元旦全成本价
限量秒杀!

客服:400-0698-186 地址:长沙市猴子石大桥西(含浦)车塘河路晚安工业园